МОТИВИ ЗА ИЗМЕНЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]на Наредба №2 
за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Чипровци

1. Причини, които налагат изменение на Наредба №2 за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги на територията на община Чипровци:
Община Чипровци предоставя на гражданите и организациите различни по своето естество и същност услуги. Част от услугите са нормативно вменени за изпълнение на Общините, като за предоставяните им съгласно чл. 6, ал. 1 от ЗМДТ се събират такси.
От момента на приемането на сега действащата Наредба – март месец 2008 година, до настоящия момент има 23 извършени актуализации на размера на таксите на предоставяните от Община Чипровци  услуги. Общинска администрация извърши анализ на таксите на предлаганите услуги от Община Чипровци и тяхната реална стойност към настоящия момент, при съблюдаване на изискванията на чл. 7, ал. 1 от ЗМДТ.
 По този начин, общинска администрация извършва вътрешен контрол относно спазването на чл. 7 от ЗМДТ. Като при установяване на такси, чиито размер вече не е в съответствие с изискването на чл. 7, ал. 1 от ЗМДТ, следва да инициира необходимите промени в Наредба за определянето и администрирането на местните такси, цени на услуги и права на територията на община Чипровци. 
Настоящите промени се извършват на основание:
· Постановление № 172 от 11 юли 2019 г. за изменение и допълнение на Наредбата за административното обслужване, приета с Постановление № 246 на Министерски съвет от 2006 г. във връзка с разработени стандартизирани образци на заявления на административни услуги – се променя в  Раздел VI  Такси за технически услуги: 
В Чл. 37 се добавя нова точка 21. Отразяване на промени в разписния списък /лист към регулационния /кадастрален план на промени в собствеността на недвижими имоти – 5,00 лв.
· При определяне сроковете за предлаганите технически услуги са взети под внимание следните фактори:
- времето, което е необходимо за проучване на представените документи, подготовка на становище, доклад на прекия ръководител, скица на недвижим имот, която се изчертава ръчно и в някои случаи се налага проверка и оглед на място за уточнение дали е приложена регулацията на място за Урегулирания поземлен имот /УПИ или ПИ/, удостоверение или административен акт по реда на ЗУТ - Раздел VII  Такси за административни услуги, в Чл. 40. /1/ Срокът за извършване на технически услуги е 10 работни дни – поради допусната техническа грешка текста бе написан - 10 дни, и в ал. /3/Отпада текста: „а за експресна –  до 24 часа се заплаща в троен размер.“

Във връзка с горепосоченото, промените в Наредба № 2 за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Чипровци, са следните:

Раздел VI  Такси за технически услуги: 
В Чл. 37 се добавя нова точка 21. Отразяване на промени в разписния списък /лист към регулационния /кадастрален план на промени в собствеността на недвижими имоти – 5,00 лв.




Раздел VII  Такси за административни услуги: 
Чл. 40. /1/ Срокът за извършване на технически услуги е 10 работни дни…..
            /3/ Отпада текста: „а за експресна –  до 24 часа се заплаща в троен размер.“


На заинтересованите лица се предоставя 30-дневен срок, считано от 14.08.2019 г., за предложения и становища по Мотивите и Проекта на Наредба № 2 определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Чипровци. Мотивите и Проектът на Наредба № 2 определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Чипровци, се публикуват на основание чл. 26, ал. 2 и ал. 3 от Закона за нормативните актове във връзка с чл. 77 от Административно-процесуалния кодекс. Предложения могат да бъдат депозирани до Община Чипровци, гр. Чипровци, бул. „Петър Парчевич“ № 45, в Центъра за услуги и информация на гражданите – Деловодство, стая 103, както и на електронната поща на общината – chiprovci@mail.bg 

